

滨河大道雨水井篦屡遭“黑手”

一月内百余个铸铁井篦被盗,警方已立案调查



井盖被偷,为保证安全,工作人员在洞口铺上石板。本报记者 张晓科 摄

本报济宁12月18日讯(记者 公素云) 井盖、井篦是城市重要的公共设施,但却有人为谋私利,打起了铸铁井篦的主意。在刚刚建成的济宁城区滨湖大道上,崭新的铸铁井篦屡遭“黑手”,短短一个月内,就有一百多个井篦被盗,损失约十余万元。

18日,记者来到兴唐运河大桥下的滨河大道上,几名施工人员正在用预制水泥板覆盖雨水井口。记者看到,这些雨水井口最大有2米多长、1米多深,井篦丢失

后,行人稍不留神就会跌入井内。滨河大道上每隔40米就有一个雨水井口,由于井篦频繁被盗,为了保障行人的安全,工人们只能在雨水井口上加盖水泥板。

“这些井篦已经是第二次失窃,第一次丢失后我们更换了新的铸铁井篦,但是没过多久又被盗了。”滨河大道道路工程项目经理刘超说,滨河大道上有近500个雨水井篦,最近一个月已经丢失了约110个,最严重时一夜之间被盗十几个。“滨河大道位于城乡结合的部位,

每天早上天不亮就会有许多进城务工的市民经过,由于盗窃者多是晚上作案,给第二天上班的市民带来了很大的安全隐患。”刘超说,目前道路还没有完全竣工,路灯还无法正常使用,如果井篦夜间被盗,路人在看不清路就容易跌入井内。为了消除安全隐患,道路施工指挥部专门派施工人员在道路上巡查,以便及时修补被盗井口。

“目前,公安部门对此已经立案调查,盗窃井篦不仅违法,而且也是一种不道德的行为,盗窃者

盗窃井盖给市民的人身安全都带来了极大的威胁,是一种损人不利己的行为。”刘超告诉记者,此外,由于滨湖大道过往车辆多为大型货车,普通水泥井篦承重能力有限,只能采用铸铁井篦。道路建设时考虑到防盗,井篦都是在道路铺油时一起浇筑进油层内,但是盗窃者还是借助工具将井篦偷走。“每组铸铁井篦造价在1000元左右,丢失的百余个井篦成本有十几万,盗窃者只能当做废铁卖掉,造成了资源的极大浪费。”

商超圣诞氛围浓 小型圣诞树走俏

本报济宁12月18日讯(记者 高雯) 圣诞树、小铃铛、圣诞帽……圣诞节临近,花样繁多的圣诞元素已经在城区的大街小巷呈现,各大商超也适时造势促销,推出特色圣诞商品街。记者采访发现,琳琅满目的圣诞单品中,小型圣诞树非常受宠,成了家长们的首选。

圣诞节还有一周,在城区各大商超,巨型圣诞树、圣诞老人造型早早摆了出来。18日上午,记者在大润发超市看到,以圣诞小木屋装点的整条圣诞促销街又扩展了约7米。

百货区域负责人韩课长说,由于提前渲染气氛,圣诞饰品销量比去年有所增加,尤其是小型圣诞树。“0.5米,0.9米的小型圣诞树今年销量比较大,占到所有圣诞饰品的3成,比去年翻了一倍。”韩课长说,圣诞饰品的设计逐年儿童化,而孩子对圣诞节的期待也逐渐增加,很多家长都会购买一些小型圣诞树,让孩子们感受到圣诞氛围。

记者随后走访了多家商场,看到不少为孩子选购圣诞礼物的家长。“去年给儿子买了一个圣诞树,今年再买些小饰品装饰一下就可以了。”正在瑞尔福挑选礼物的何丽娜告诉记者。

哪些金融机构在激烈竞争中的成绩可圈可点?哪些金融人物是搏击金融风浪的弄潮儿?又有哪些金融产品深得人心,受人信赖?“2013济宁金融年度盛典”的启动,即将为全市人民揭晓这一答案。

“济宁金融年度盛典”已成功举办了一届,我们一直致力于为投资者提供具有权威性、导向性的理财排行榜和投资参照体系,提升了人们对金融人物、金融机构品牌价值和优秀理财师、理财产品的认知度。

今天,“2013济宁金融年度盛典”再次起航,作为大众评委,欢迎市民将这一年来的金融消费感受告诉我们,并为自己心中最优服务机构投上一票。



“2013济宁金融年度盛典”奖项设置

A.综合类

2013年度济宁金融杰出领军人物

B.银行类

1.金融人物

2013年度济宁理财领军人物

2.明星理财师

2013年度十大杰出明星理财师

2013年度十大卓越明星理财师

2013年度十大金牌明星理财师

2013年度十大精英明星理财师

2013年度十大新锐明星理财师

3.理财团队

2013年度济宁卓越理财团队

4.银行支行

2013年度济宁地区最佳服务支行

C.保险类

机构奖

2013年度济宁最具社会责任保险机构

2013年度济宁最具成长力保险机构

2013年度济宁最具影响力保险机构

2013年度济宁最具竞争力保险机构

D.证券类

2013年度济宁十佳证券营业部

2013年度济宁十佳证券营销服务明星

“2013济宁金融年度盛典”启动

济宁金融年度盛典热线: 0537-2108129